



龙口应急救援勇士驰援河南，抵达受灾情况严重的巩义市迅速投入救援 13人首日奋战4小时救助32人

本报烟台7月22日讯(记者 孙淑玉) 河南省遭遇极端强降雨，灾情牵动着全国人民的心！记者从龙口蛟龙应急救援队获悉，13名救援人员7月21日下午5点半到达受灾情况严重的巩义市，晚6点40分抵达河洛镇英峪村，开始协助村干部对居住在偏远地点的老人和妇女儿童向安置点疏散。经过13名队员4小时劝说和疏散，全村共疏散儿童8人、老人18人、孕妇1

名、青壮年5名，共计转移安置群众32名。

事情要从7月20日下午说起，当看到河南灾情后，龙口蛟龙应急救援队很多队员都想前往一线支援。当晚在和河南当地救援指挥部沟通并获得同意后，龙口蛟龙应急救援队在微信群中进行了队员招募，最终确定了13名救援经验丰富的队员前往郑州。

除队长王济人之外，马宁、于

朋群、刘德成、王磊、李念骏、杜俊明、邹玉峰、陈广彬、傅先志、陈航宇、王丹妮、刘进源12名队员也踊跃报名。“这些队员都是经验丰富、应急救援能力很强的队员。”王济人说，他们中的很多人此前参与过汶川地震、长宁地震、寿光水灾等多次抢险救援。

7月21日下午，记者联系上了龙口蛟龙应急救援队队长王济人，他们已抵达郑州，与当地两支救援队伍会合，正等待当地救援

指挥部的统一安排部署，随时准备投入救援工作中。

“在高速路上堵住了，下午3点刚到郑州市区，目前已经和洛阳神鹰救援队、河南当地的蛟龙救援队取得了联系。”王济人说，为做好抵达后的救援工作，此次龙口蛟龙应急救援队共带了三部救援车、两个冲锋舟以及一批发电机和救生设备。

7月22日，传来最新消息。“灾情牵动着大家的心，我们都想尽

快参与到救援当中。”王济人说，13名经验丰富的应急救援勇士抵达郑州后，在当地救援指挥部的统一部署安排下，于下午5点半到达受灾情况严重的巩义市，晚6点40分抵达河洛镇英峪村，开始协助村干部对居住在偏远地点的老人和妇女儿童向安置点转移。

经过13名队员4小时劝说和疏散，全村共疏散儿童8人、老人18人、孕妇一名、青壮年5名，共计转移安置群众32名。

烟台“八仙”文化创意金点子征集活动进行中 50多万人关注，晒出1200余条金点子

本报烟台7月22日讯(记者 秦雪丽 梁莹莹) 自7月17日，烟台发出“八仙”文化创意金点子征集令后，受到全国读者强烈关注，大家纷纷开动大脑，建言献策，在全国形成一股挖掘八仙文化的热潮，助推烟台文旅发展。目前已征集到各类金点子1200余条，50多万读者关注，活动征集时间截止到8月8日，如果你有什么奇思妙想，赶紧来晒吧！

本次活动由烟台市文化和旅游局主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办，旨在迎接2021年山东省旅游发展大会在烟台召开，进一步丰富和提升“仙境烟台”消费新体验，助力烟台城市建设。

“作为烟台人，从小就是听

八仙过海的故事长大的，还记得看八仙电视剧时，就觉得吕洞宾好帅，何仙姑好漂亮，每个大仙都好厉害。”市民张女士笑着介绍，八仙过海的故事源起蓬莱，这是民间传说和历史赋予烟台的宝贵财富，是我们烟台独有的文化符号，非常值得挖掘和开发。“应该针对年轻人消费心理，多做一些文创产品，融入到我们的生活中，比如包包上的八仙挂件，印在衣服上的八仙图案，这些年轻人都很喜欢。”

谈到八仙文化，奶爸邵先生很有感情。“小时候就经常去蓬莱阁，对八仙印象深刻。”邵先生建议，在挖掘八仙文化的同时，应该做好延伸产品的开发，比如做一些适合当下儿童阅读的八仙绘

本，开发几款八仙玩具，适合亲子游戏的那种，可以让家长带领孩子感受烟台的传统优秀文化。

在引起烟台人情感共鸣的同时，“八仙”文化创意征集活动还受到全国人民的广泛关注，目前来自上海、北京、浙江、江西、安徽、湖南、湖北、广西、广东、河北、陕西、甘肃、辽宁等21个省份的读者参与到活动中来，晒出自己的金点子，从不同角度挖掘“八仙”文化，为烟台城市文化旅游的发展建言献策，在全国形成一股“挖掘八仙文化”的热潮。

本次活动征集时间为7月17日—8月8日，通过征集“金点子”，深度挖掘“八仙”文化内涵和时代价值，打造“仙境城市”文化名片。

海阳市建立气瓶充装追溯系统 3万气瓶“一瓶一码”100%在线追溯

本报烟台22日讯(记者 李顺高 通讯员 孙建旭) 目前，海阳市4家工业气瓶充装站、2家在营液化石油气瓶充装站、4家家用气瓶充装站全部建立了气瓶充装追溯系统——近3万气瓶实现“一瓶一码”管理，实现100%在线追溯。

该系统以智能芯片、二维码电子标签等为载体，利用信息化手段从充装、检验、销售、使用等环节对气瓶进行可追溯式监管。通过对每只气瓶加挂电子“身份

证”，建立气瓶电子信息库，实现气瓶充装与气瓶信息识别网络连锁控制，确保气瓶充装来源可查、去向可追、责任可究。

目前，海阳市场监管局已经对全市4家工业气瓶、4家家用气瓶，两家液化石油气瓶充装单位全面进行了执法检查。下一步，海阳市场监管局将对气瓶充装单位开展回头看行动，监督问题整改到位，并继续强化对气瓶充装站的监督检查，不断提升海阳市气瓶充装安全水平。

海阳市1254户企业被列入“经营异常名录”

本报烟台7月22日讯(记者 李顺高 通讯员 于义涛) 记者从海阳市市场监管局获悉，截至到6月30日24时，随着全国企业年报公示系统的关闭，2020年度各类市场主体年报工作宣告结束，海阳市应公示企业12291户，已公示11888户，年报率为96.72%，比烟台市的平均值高2.5个百分点，对未按规定公示年度报告的1254户企业(含部分重复列异企业)依照规定列入“经营异常名录”，并将上述列异的各类市场主体通过“国家企业

信用信息公示系统”统一公示。日后即使补报移出了经营异常名录，痕迹也将伴随“终身”。

据了解，这1254户企业，涉及食品、地产、通信、建材、化工、文化、金融、制衣、电子、商贸、软件、工程、养殖等各行各业。这些企业有的可能已经倒闭了但未按规定办理注销登记，有的可能是注册登记时填写了虚假的联系电话和地址，还有少数企业虽然能联系上，但仍未能在规定的时间年报并公示。

招远开展海上联合执法专项行动

本报讯 近日，招远市海上安全专项指挥部与自然资源和规划局、辛庄镇政府开展联合执法，出动检查组2个，检查人员10人，检查渔业单位3个，渔船停泊点1个，渔港码头1处。重点检查招远市渔养企业安全生产工作

落实情况。此次行动累计排查隐患3处，当场整改3处。

下一步，招远市海上安全专项指挥部将继续加强海上安全巡逻执法和“三无”渔船整治力度，确保招远市海上渔业安全生产。(通讯员 李晓慧)

设计、产品包装设计等。

“八仙”文化动漫作品：作品包括但不限于动漫类平面作品，表现形式不限，可用二维或三维来表现，可电脑绘制或手绘绘制。

“八仙”文化创意设计创意：通过精致的构思，巧妙的设计，将八仙文化与文创载体深度融合，设计理念内容要言简意赅，深入浅出，具有创造性和开发传播性。

“八仙”文化短视频：以“八仙故事”“八仙文化”为素材，利用镜头进行创意拍摄，适合网络传播。

两种渠道报名

请扫描文末小程序二维码，识别并进入小程序，点击“立即报名”。也可将金点子内容发送到邮箱：qinxueli1022@163.com，邮件名称备注“八仙金点子”，文档内备注姓名、电话。

奖项设置：5000元大奖等着你

对于征集的“八仙”文化金点子，烟台市文化和旅游局将建立“智慧点子库”，邀请行业专家逐个进行研究探讨，对于入选的优质“金点子”将给予奖励。

本次征集评选本着公开、公正、公平的原则，采用评委评选占比70%，网络投票占比30%进行评分。

奖项设置：一等奖1名，奖励5000元奖金并颁发证书；二等奖2名，奖励3000元奖金并颁发证书；三等奖3名，奖励2000元奖金并颁发证书；优秀奖30名，奖品并颁发证书。

扫码了解详情 报名通道



遗失声明

刘鹏飞不慎将警官证：证号072854和身份证：370685198905133438(有效期2014年8月11日至2024年8月11日)丢失，予以作废，特此声明。